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Glostrup Kommunes Kunstforening



   Den 11. Marts 2022
Referat af den 25. generalforsamling torsdag d. 10. marts kl.18.00 i bibliotekssalen i kælderen på Biblioteket, Kildevældets Allé 5

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formanden aflægger årsberetning

3. Kassereren aflægger det reviderede regnskab til godkendelse

4. Fastsættelse af kontingent

5. Indkomne forslag

6. Valg af formand

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer

8. Valg af revisor og revisorsuppleant

9. Evt. 

10. Derefter bortlodning af den indkøbte kunst.

Ad.4: Bestyrelsen foreslår uændret kontingent

Ad 5: Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, må være formanden (subsidiært næstformanden) i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. Kun rettidigt indkomne forslag kan komme til afstemning. Bestyrelsen har ingen forslag.

Ad 6: Lisbeth Brandis

modtager ikke genvalg 

Ad 7: Bestyrelsen består af mindst 5 og højst 7 medlemmer inkl. formanden.

Bestyrelsesmedlemmer:

Gert Kornum


modtager ikke genvalg 
Jette Bielefeld

modtager ikke genvalg 
Lone Kulaksiz

modtager ikke genvalg 

Lotte Warming

ikke på valg
Suppleanter:
Birthe Frederiksen

modtager ikke genvalg 

Inge Hjorth


modtager ikke genvalg

Ad 8:

Revisor og revisorsuppleant 
Eva Kold


modtager genvalg
Marianne Jensen

modtager genvalg
Ad 10: Vinderne i lodtrækningen vælger deres gevinst blandt de udloddede kunstværker i den rækkefølge, vinderne udtrækkes. Medlemmer, der ikke er til stede ved udlodningen, kan give skriftlig fuldmagt til et medlem i bestyrelsen. Hvis et fraværende medlem vinder og ikke har givet en sådan fuldmagt, kan det udtrukne medlem kun vælge blandt de kunstværker, der ikke er valgt på generalforsamlingen, og så i den rækkefølge vedkommende er udtrukket på generalforsamlingen.

----------
Der var fremmødt 62 stemmeberettigede medlemmer.

Ad. 1.  Kommunaldirektør May Buch blev valgt til dirigent.

May Buch takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, jfr. foreningens vedtægter.

Ad. 2

Formandens beretning blev godkendt.

Formandens beretning:
”Min sidste beretning i september strakte sig over en periode på 1½ år, så denne omhandler kun hvad vi har udstillet de sidste seks måneder, altså siden sidste generalforsamling. Og endnu en gang har coronaen haft indflydelse på Palettens arrangementer.

Den 6. oktober udstillede den spanskfødte maler Anthony Crossa med hans farverige billeder. Som mange andre kunstnere har han et job ved siden af sin kunst. Han arbejder i Helsingør og pga megen trafik på motorvejen, kom han en time for sent til ferniseringen. Jeg vil gerne sige en stor tak, til alle jer der var mødt frem, for jeres tålmodighed.

Den 2. november kunne vi langt om længe udstille Kirsten Hagelskærs smukke billeder. Hun skulle først have udstillet april 2020, derefter oktober 2020 og det blev 2021. Kirsten medbragte rigtig mange store værker i forskellige genre. Det kan være svært at hænge så mange billeder op så de alle kommer til deres ret. Men hendes store kvindeportrætter passede perfekt til det lille mødelokale og de smukke skovbilleder passede fint til muren i foyeren.

Den 6. november havde vi planlagt en tur til Arken. Vi skulle se og høre om udstillingen ”For enden af regnbuen – ARKENs samling i 25 år”. Denne omvisning var en stor skuffelse. Det lød så spændende på papiret, men det var den ikke. Mere er der ikke at sige om den tur.

Vores kunst og julekreamarked er efterhånden blevet en tradition. Det blev afholdt den 2. december i kantinen og de tilstødende lokaler. Igen i år kunne man købe flotte litografier fra Edition Copenhagen og mange forskellige håndlavede unikating i Aktivitetscentrets og FGO Vestegnens (Produktionsskolen) kreaboder. Bodil Hansen fra Keramikblomsten solgte de smukkeste små keramikblomster, juleengle mm. Desværre kom der ikke så mange besøgende, som der plejer. Vi regner med, at det var frygten for at blive smittet med corona, der afholdt folk for at møde op.

Efter jul kom der igen nye corona restriktioner, og vi måtte ikke samles til større arrangementer på rådhuset. Vi valgte alligevel at udstille Bente Theilsbys tekstil kunst fra den 5. januar. Heldigvis ændrede tingene sig til det bedre, og den dag udstillingen skulle tages ned, havde vi en ”omvendt” fernisering. Det forløb rigtigt godt, og Bente var glad for at der kom så mange interesserede medlemmer for at se og høre om hendes kunst. Et imponerende billede af en blodbøg, havde taget hende tre måneder af sy. 

Allerede ugen efter, den 9. februar, efter havde vi endnu en fernisering, nemlig ”Indkøbt kunst”. Jeg kunne desværre ikke deltage, da det var blevet min tur til at få en positiv PCR test

Vi har en tur til Nivaagaard på lørdag den 12. marts kl. 11.30. Der skal vi se udstillingen om ”Marstrand den store fortæller” Den blev anmeldt i Kunstavisen og fik gode kun positve udtalelser. Det var en udstilling, der skulle have været vist i foråret 2021, men pga. corona blev den udsat. Der er 90 værker fra private og andre museer. Vi har endnu et par ledige pladser, så send mig en mail eller sms, hvis I vil deltage.

Vores medlemstal er nu nede på 140. Og i år er der igen 30 gevinster til udlodning. Det er 16 flere end vore vedtægter foreskriver, som siger, at vi skal have 10 % af antallet af medlemskaber.

I forbindelse med udlodningen skal jeg nævne at det maksimale antal lodder man kan have er 5 stk. Men man kan kun vinde en gang i lodtrækningen, selvom man bliver trukket ud mere end en gang. Og når man har vundet, så har man kun et lod næste år.

Der er seks personer, der har valgt at forlade Palettens bestyrelse i år. Jeg annoncerede min afgang i september. Når man læser dagsorden til denne generalforsamling, kunne man tro, at der var opstået en slags dominoeffekt, men for nogle medlemmer af bestyrelsen har det været undervejs i nogle år.

Jeg vil gerne sige et par ord til jer alle sammen:
Den første er Birthe, som har været suppleant i bestyrelsen i tolv år, og du ønskede kun at være suppleant. Fordi dit arbejde som lærer og farmor/mormor ofte har forhindret dig i at deltage i møder. Du er så pligtopfyldende, og du ønskede ikke at svigte nogen af os. Men det arbejde du har lagt i Paletten har været værdifuldt, og det vil jeg gerne takke dig for.
Inge du blev valgt ind i bestyrelsen i 2008 og træder ud nu, fordi du gerne vil have, at der kommer nye og yngre kræfter ind i bestyrelsen. Du har simpelthen været den skarpeste referent jeg kender. Før i tiden gik den post på omgang, men den overtog du fast. Så nu kommer referater ud få timer efter mødet er slut. Også tak fordi du altid kommer til ophængning/nedtagninger.
Jette du blev valgt ind i bestyrelsen i 2018 og et af dine ansvarsområder har været fuldmagterne til generalforsamlingen. En opgave som du fik sat i system, så det blev mere overskueligt. Tak for din arbejdsindsat i Paletten.
Lone du blev valgt ind i bestyrelsen i 2014, og du været et aktivt og interesseret bestyrelsesmedlem i de 6 år, du har været med. Du er den eneste i bestyrelsen, der arbejder på rådhuset og den eneste med en nøgle, så du har taget mange af de opgaver, der opstår hele tiden. Det gælder både i Paletten og i dit daglige arbejde. Tak for det Lone.
Gert du har været med i alle 25 år på nær nogle få måneder, hvor du var ude som suppleant. Du blev i 2007 kasser efter Jørgen Bandholm og har siden siddet ”tungt” på posten. Der er altid styr på økonomien, lodder og ind/udmeldelser. Men så er du altså lidt stædig, især når der skal købes kunst. Det er også svært at sidde ene hane blandt 5 stærke kvinder. Løsningen er at så køber vi to værker – det du har valgt, og så det vi andre har valgt.  Du har også været yderst flittig og hjælpsom til alle vores ophængninger og nedtagninger af kunst.

På bestyrelsens vegne vil jeg gerne takke Glostrup Kommune, for den støtte vi får til forplejning til ferniseringer og blomster til kunstneren. 

Også en stor tak til Gitte og Ole. Selvom Gitte Krogsgaard gik ud af bestyrelsen i september, så her det hende, der har stået for udsendelse af nyhedsbrevet. Ole Kristensen har sørget for, at alle værkerne kan ses på vores hjemmeside. 

Og endnu en gang en kæmpe tak til bestyrelsen for et godt samarbejde og en stor arbejdsindsats. Der var ingen kunstforening Paletten uden jeres store engagement. Så jeg håber inderligt, at der melder sig nogle nye personer, som vil føre kunstforeningen videre.”
Ad. 3.

Kassereren fremlagde regnskabet.
Regnskabet blev godkendt.

Kassererens bemærkninger:

”2021 var endnu et mærkeligt år for os alle, og selvfølgelig også Paletten og vores mulighed for at samles til fælles arrangementer og udstillinger.
Noget er det dog blevet til.  I har i alt indbetalt 59.255 kr. i kontingent, der sammen med et overført overskud i 2020 på 262,76 kr. gav reelt et råderum på 59.517,76 kr. til indkøb, arrangementer mv.

49.800 kr. er brugt til indkøb af kunst til udlodning i dag, og 5.117,76 kr. er overført til 2022.

Vi havde i gennemsnit 138 medlemmer i 2021, hvilket er der laveste antal medlemmer i lang tid.

Medlemstallet er lidt faldende, årsagen kan vi ikke konkludere på, men vi kan se, at der har været en del udskiftning af personale, der var medlem af Paletten, og der har ikke været en tilsvarende tilgang blandt de nyansatte.

Nettoudgiften til arrangementer er 885 kr., der er anvendt til omvisning på Arken.

Udgiften til tidsskrifter som Kunstavisen og magasinet Kunst andrager 944 kr.

Diverse udgifter er udgift til hjemmesiden og DK Hostmaster, kontingent til Glostrup Kunstforening 2020 samt 2021 udgør 1556 kr.

Endelig har vi betalt gebyrer til Danske Bank på 1.215 kr.

Alt i alt et godt år i forhold til indkøb til udlodning blandt os alle.

I år er der 440 lodder i posen

De fordeler sig således: 
30 medlemmer har 1 lod

26 medlemmer har 2 lodder

20 medlemmer har 3 lodder

22 medlemmer har 4 lodder

42 medlemmer har 5 lodder”
Ad. 4.

Uændret kontingent blev godkendt.

Ad. 5.

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

Ad. 6.

Da Lisbeth Brandis ikke ønsker at genopstille, og da der ikke meldte sig nogen ny kandidat, foreslog dirigenten, at der blev taget stilling hertil, når pkt. 7, valg af nye medlemmer og suppleanter, var foretaget. Det var der enighed om.
Ad. 7.

4 medlemmer og 2 suppleanter ønsker ikke at genopstille.

Käte Reckeweg tilkendegav, at hun evt. ønskede at opstille som medlem af bestyrelsen.

Spørgsmålet om valg af formand og medlemmer behandles derfor på en ekstraordinær generalforsamling 31.3.2022 med følgende dagsorden:

1. Valg af formand

2. Valg af medlemmer og suppleanter

3. Evt. opløsning af foreningen.
Nærmere information fremsendes.

Den nuværende bestyrelse fortsætter indtil ny bestyrelse er valgt/foreningens opløsning.

Ad. 8.
Eva Kold og Marianne Jensen blev genvalgt.

Ad. 9. 

Ingen bemærkninger.

Ad. 10.

Udtrækning af indkøbt kunst, se bilag 1.
Der blev udtrukket 10 fremmødegevinster på rød adgangsbillet.

Paletten har haft en samling af litografier, tegninger og plakater, som er købt af Lise Henriksen (tidl. KB-medlem).

I anledning af foreningens 25. års jubilæum blev disse udtrukket på gul adgangsbillet.

Samtlige billetter blev udtrukket – de resterende værker udtrækkes senere.
Lisbeth Brandis




May Buch
Formand





Dirigent
Referent:

Inge Hjorth
	
	Navn trukket som nr.
	Medlemsnr.
	Valgt værk nr.

	1. 
	Hanne Bonde
	396
	3

	2. 
	Marianne Viby Sørensen
	425
	14

	3. 
	Birthe Antonsen
	221
	5

	4. 
	Leif Meyer Olsen
	107
	29

	5. 
	Lena Susanne Østerlund
	77
	2

	6. 
	Hanna Bøgvad
	31
	8

	7. 
	Lisbeth Grossmann
	389
	24

	8. 
	Helle Staur Hansen
	157
	4

	9. 
	Jette Skovgaard
	88
	1

	10. 
	Gudrun Arnadöttir
	380
	Ingen fuldmagt

	11. 
	Karin Johnsen Greve
	414
	Ingen fuldmagt

	12. 
	Lis Hasselby
	337
	6

	13. 
	Lisbeth Rose
	350
	25

	14. 
	Eva Kold Weis
	160
	22

	15. 
	Søren Enemark
	130
	7

	16. 
	Lars Jonasson
	283
	30

	17. 
	Käte Reckeweg
	309
	28

	18. 
	Janni O. Brenholdt
	297
	27

	19. 
	Lone Opstrup
	331
	19

	20. 
	Jonas Søren Geleff
	349
	Ingen fuldmagt

	21. 
	Kirsten Assentorp
	295
	21

	22. 
	Helle Pærregaard
	406
	Ingen fuldmagt

	23. 
	Lone Kulaksis
	306
	16

	24. 
	Lisbeth Sandal Olsen
	369
	18

	25. 
	Jesper Nim Hansen
	281
	Ingen fuldmagt

	26. 
	Charlotte R. Q. Rasmussen
	357
	Ingen fuldmagt

	27. 
	Birgitte Rygaard-Hansen
	184
	26

	28. 
	Heidi S. U. Persson
	404
	Ingen fuldmagt

	29. 
	Maria Bjørking
	290
	20

	30. 
	Gitte Wallin Limkilde
	417
	Ingen fuldmagt


Bilag 1.
